

## Public Art pályázat ferencvárosi közterekre

A megvalósítás helye: Ferenc tér 66m<sup>2</sup>

A megvalósítás időpontja: 2022. április 21.- 2022. május 04.

Koncepció részletes műleírása:

A Képző- és Iparművészeti Szakgimnázium 12. osztályos keramikus tanulóival szeretnénk pályázni erre a lehetőségre. Az idei szakmai témakörünk építészeti kerámia tervezése, kivitelezése. Fontos szempont a tervek építészeti környezetbe helyezése, a funkció szempontjából fontos követelmények figyelembevétele.

Ez a pályázat nagyszerű lehetőséget ad számunkra, hiszen valós problémákra reflektálhatunk, melyek motiválják a gyerekeket, így már a tervezés stádiumában is érzékelhető volt, hogy a pályázati kiírás kellően felkeltette az érdeklődésüket.

**Pályázati téma: ülőkövek tervezése, kivitelezése.** A helyszínen gipszformákba préselve a megvalósult ülőkövek kicsinyített formáit lehet az érdeklődőknek elkészíteniük melyek, mint levélnehezékek, könyvtámaszok kaphatnak új funkciót. Igény szerint vállaljuk ezeknek a munkáknak a kiégetését.

A Ferenc térre tervezett kerámiából készítendő ülőkövek jól illeszkednek a tér jelenlegi funkciójához. A kihelyezett ülőpadokat kiegészítve a megpihenésre, elmélkedésre ösztökélik az arra járó érdeklődőket. A tervezési koncepció a környezetünk védelmét szem előtt tartó emberi magatartás megváltoztatásának szükségességére hívja fel a figyelmet. **A természet tisztító emberi tevékenységek (orvvadászat, klímaváltozás, környezet szennyezése) miatt kihalt állatok megjelenítésével, azok megformálásával, kerámia ülőkövekké való átlényegítésükkel szeretnénk az utca emberének figyelmét megragadni.**

Az ülőalkalmatosságok megpihenésre, elgondolkodtatásra szólítanak. A tárgyak felületén a kihalt állat latin neve és kihalásának dátuma szerepel. **Memento mori** - A mindennapok pörgése közben könnyen azt hihetjük, hogy a jelen pillanat örökké tart, azonban ezek az „emlékkövek” figyelmeztetnek minket. Nem csak évmilliókkal ezelőtt kihalt fosszilis maradványok őrzik egyes állatfajok múltbéli jelenlétét itt a Földön, hanem a diákok által megformált ülőkövek is egyfajta kövületek már.

Fossus 200 millió éve (kövület)

Hydrodamalis gigas 1768 (Steller-tengeritehén)

Glaucopepsyche xerces 1943 (Boglárkalepkéféle)

Baiji Lipotes Vexillifer 2006 (Kínai folyamidelfin)

Diceros bicornis 2006 (kelet-afrikai keskenyszájú orrszarvú)

Chelonoidis nigra abingdonii 2012 (galápagosi óriásteknős, elefántteknős)